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¿Quién ha respondido a nuestra encuesta?
+50% de los encuestados son hombres de entre 30 y 50 años, que residen y 
trabajan en zonas urbanas y con un un volumen de ingresos anuales superiores 
a 40k€ (+52%)

Origen geográfico Poder adquisitivoEdad y género

Hombres

70%

Mujeres

29%
2-10% de participantes

10-35% de participantes

0-2% de participantes

N/A

>50k€

40-50k€

30-40k€

20-30k€

<20k€

37%

15%

18%

20%

10%

12

88

Residencia

44
92

Actividad laboral

Zona rural

N/A - No trabajo

Zona urbana

18-29 años 30-50 años >50 años

7%

51%
42%

Lugar de residencia:%

Residencia y lugar de desempeño de su actividad laboral:%

Volumen de ingresos anuales totales:%Género:%

Edad:%
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88%

11%

1%

>80%

¿Cómo perciben la movilidad?
~70% de los encuestados recorre más de 20km cada día y, optan por el uso del 
coche privado (+95%) aunque aparecen alternativas como el coche en 
suscripción, la micro movilidad y el carsharing

Coche privado

Transporte público

Taxi - VTC

Coche en suscripción

Micro movilidad

Carsharing

95%

53%

51%

15%

14%

13%
Relevante / Muy relevante7%

25%

37%

22%

9%
0%

10%

20%

30%

40%

0 <20km 20-50km 50-100km >100km

Dispone

No dispone

N/A

“¿Dispone de aparcamiento privado en su 

domicilio habitual?” 

%

“¿Cuántos kilómetros recorre diariamente en 

automóvil?” 

%

“¿Cómo de relevantes considera las siguientes opciones de movilidad?” %

Nota: micro movilidad considerada como patinetes, bicis eléctricas, etc.
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¿Cuál es la preferencia del tipo de vehículo?
Las preferencias por los vehículos alternativos (PHEV e híbridos) empiezan a 
ganar peso frente a la opción tradicional del vehículo de combustión. Por otro lado, 
el vehículo eléctrico no termina de arrancar…
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“¿Qué tipo de vehículo valoraba al 

comprar su último coche?”

“¿Qué opciones valoraría si tuviera 

que cambiar de coche a día de 

hoy?”

Gana una 

posición

Gana una 

posición

Pierde dos 

posiciones

Mantiene su 

posición

Mantiene su 

posición

1
Gasolina

2
Diésel

3
Híbrido

4
PHEV

5
BEV

1
Gasolina

2
Híbrido

3
PHEV

4
Diésel

5
BEV
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¿Cuál es la preferencia del tipo de vehículo?
…aunque apreciamos ciertas diferencias en las preferencias en función del género 
y el rango de edad
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Ahora 1
Híbrido

2
PHEV

3
Gasolina

4
Diésel

5
BEV

Preferencias de tipos de vehículos: Mujeres Preferencias de tipos de vehículos: 30-50años

Antes

Preferencias de tipos de vehículos: 18-29años

Las mujeres de 18-29 años 
tienen como primera preferencia 

el vehículo 100% eléctrico

5
BEV

4
PHEV

3
Híbrido

2
Gasolina

1
Diésel

Antes

Ahora 5
BEV

4
Diésel

3
Híbrido

2
Gasolina

1
PHEV

Antes
1

Gasolina

2
Diésel

3
Híbrido

4
PHEV

5
BEV

Ahora
5

Diésel

4
PHEV

3
BEV

2
Híbrido

1
Gasolina

5
PHEV

4
Híbrido

3
Diésel

2
BEV

1
Gasolina
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Y, ¿por qué no se compran más vehículos eléctricos?
Las principales barreras siguen siendo aspectos como el precio, la autonomía y la 
infraestructura de recarga, en un contexto en el que más del 60% no considera 
efectivas las ayudas

“Indique los motivos por los cuales desestimó la compra de un 

coche eléctrico”

“¿Cómo valora el programa MOVES? (en caso de haber recibido 

dicha ayuda)” 

4.3

Precio

3.6

Ayudas 

insuficientes

4.4

Autonomía

4.3

Falta de 

puntos de 

recarga

2.8

Parking 

para cargar

Máx 5
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No he optado / accedido a la ayuda He recibido la ayuda

▪ Ayuda a la compra del vehículo alternativo:

▪ Ayuda a la instalación de puntos de carga:

>60%

80% 20%

7,5%4,7% 4,6%

Poco efectiva

(37%)

Nada efectiva

(23%)

Algo efectiva

(23%)

3,5%

Muy efectiva

(17%)

>60%

80% 20%

6,6%5,8% 5,2%

Poco efectiva

(33%)

Nada efectiva

(29%)

Algo efectiva

(26%)

2,6%

Muy efectiva

(13%)

% %
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Más allá de la motorización, ¿qué características se buscan?
Los mayores drivers de compra son el precio y los sistemas de seguridad, donde 
la mayor diferencia de preferencias entre hombres y mujeres ocurre en torno a la 
sostenibilidad, lejos todavía de ser un criterio relevante

Muy 

irrelevante

Muy 

relevante

“¿Cómo de relevantes considera estos criterios a la hora de seleccionar un vehículo?”

Diseño/marca

Sistemas de seguridad

Prestaciones

Autonomía/consumo

Precio

Garantía

Sostenibilidad

Servicio posventa 

fidelidad concesionario

Tecnología / conectividad

Muy 

relevante

Muy 

relevante

Hombres Mujeres Total 18-29 años

30-50 años

>50 años

Total

Muestra total encuestada

… …

Detalle por género: Detalle por edad:
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%

Máxima

diferencia
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>55%

Experiencia de compra: ¿comparativa? ¿canales de inform.?

“¿Cuáles son los canales que utiliza para informarse del vehículo que 

desea comprar?
(Si es más de uno, marque los tres más relevantes)”

• Paginas web

• Visitar concesionarios para informarse

• Información aportada por amigos y conocidos

• Publicidad marcas

• Redes sociales

• Prensa

Nota: Además, se valora confianza: experiencia con la marca y talleres especializados

71%

64%

31%

23%

19%

12%
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18%

No ha 

tenido 

influencia

24%

1

30%

2

18%

3

5%

4

2%

5

3%

+5
Número de concesionarios visitados por comprador

% 

encuestados

Sólo el ~20% identifica la 

publicidad de marcas o las 

redes sociales como un 

canal de información crítico

Observamos que más del 55% visita dos concesionarios o más al realizar una 
compra, donde llama la atención la baja relevancia reflejada en torno a la publicidad 
de las marcas o las redes sociales como canales para informarse de dicha compra

“¿Cuántos concesionarios visitó antes de decidir su compra?”% %
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93% ven necesario acudir al 

concesionario 

Experiencia de compra: ¿cómo se percibe el concesionario?
El 93% de los encuestados ve necesario acudir al concesionario para realizar la 
compra de un vehículo (observamos que sólo al 7% le gustaría realizar el proceso 
de compra 100% online)

7%
18%

74%

Si Si, en parte No

69%

<20k€

84%

20-30k€

78%

30-40k€

74%

40-50k€

68%

>50k€

73%

Hombre

76%

Mujer

85%

18-29 años

73%

30-50 años

75%

>50 años
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Detalle por volumen de ingresos anuales:

Detalle por edad:

Detalle por género:

“¿Le gustaría haber podido realizar el proceso de compra 100% online?”%
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Opinión del encuestado sobre la visita al concesionario
Los aspectos mas valorados son poder ver y probar el vehículo, aunque con 
pequeñas diferencias por genero y rango de edad
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Ver el vehículo81%

Probar el vehículo69%

Explicación sencilla y adaptada del funcionamiento del vehículo36%

Explicación sobre la motorización adaptada a necesidades34%

Explicación sobre financiación, seguro y garantía32%

Información sobre características técnicas y funcionamiento36%

18-29 años 30-50 años >50 años

+2,4p.p.

-4,4p.p.
-4

2
0

18-29 años 30-50 años >50 años

+3,0p.p.

-7,7p.p.

-8

1
-2

18-29 años 30-50 años >50 años

+1,1p.p.

-2,4p.p.
-2

11

18-29 años 30-50 años >50 años
+9,3p.p.

-4,0p.p. 9

-3
2

18-29 años 30-50 años >50 años

+2,4p.p.

-4,4p.p.

-2

11

18-29 años 30-50 años >50 años

18-29 años 30-50 años >50 años

+1,1p.p.

-2,4p.p.

4

-2
0

Variación por género Variación por edad
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Opinión del encuestado sobre el servicio postventa
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33
Sí valoraría un servicio de 

recogida / entrega con un 

coste adicional

39%

18-29 años

36%

30-50 años

29%

+50 años

41
Sí valoraría un servicio de 

recogida / entrega pero sin 

coste adicional

37%

18-29 años

42%

30-50 años

40%

+50 años

26
No ve necesario el servicio 

de recogida / entrega y 

prefiere ir físicamente 

24%

18-29 años

22%

30-50 años

31%

+50 años

“¿Qué es lo que más valora de su 

servicio de posventa?”

%

Capacidad técnica para resolución 

de problemas

Rapidez en la reparación del vehículo

Amabilidad y trato cercano

Adecuada relación calidad/precio

Confianza en su servicio posventa 

habitual

Transparencia en las explicaciones 

adaptadas a conocimiento técnico

Disponer de un vehículo de 

sustitución

59

51

42

39

37

36

33

El 74% de los encuestados valora el servicio de entrega a domicilio del vehículo 
reparado/nuevo, un 41% sin coste adicional
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¿Cómo se percibe el futuro del concesionario?
Por último, el 96% cree que los concesionarios serán imprescindibles en el 
futuro donde el 27% de los encuestados percibe el futuro del concesionario como 
un “gran centro de movilidad”

“¿Cómo imagina el concesionario del futuro?” (posible múltiple respuesta)%

4%

27%

69%

Sigue percibiendo el concesionario como un centro de asesoramiento de automóviles

65%

18-29 años

76%

30-50 años

75%

+50 años

No ve necesaria la existencia de los concesionarios para adquirir un vehículo

Percibe el concesionario del futuro como un gran centro de movilidad donde no solo encontrar vehículos sino también opciones de micro movilidad.

11%

18-29 años

3%

30-50 años

4%

+50 años

4%
3%

4%

<20k€

4%

20-30k€

3%

30-40k€

3%

40-50k€

4%

>50k€

27%
35%

31%

<20k€

23%

20-30k€

27%

30-40k€

35%

40-50k€

33%

>50k€

76% 71%
76%

<20k€

80%

20-30k€

77%

30-40k€

73%

40-50k€

70%

>50k€
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41%

18-29 años

31%

30-50 años

27%

+50 años

El 96%
cree que los 

concesionarios 

serán 

imprescindibles

en el futuro
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